
Ηλεκτρονική εγγραφή επιτυχόντων στην Τριτοβάθμια εκπαίδευση  
Ακαδημαϊκού έτους 2020-2021 

 
Ξεκινά η εγγραφή των επιτυχόντων των Πανελλαδικών Εξετάσεων έτους 2020 στις Σχολές και τα 
Τμήματα της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης, η οποία θα πραγματοποιηθεί ηλεκτρονικά, κατά το 
διάστημα από σήμερα, Τρίτη 22 έως και Τρίτη 29 Σεπτεμβρίου 2020. Για πρώτη φορά φέτος, 
το Υπουργείο προσφέρει τη δυνατότητα η εγγραφή των επιτυχόντων να γίνει συνολικά ηλεκτρονικά 
μέσω πιστοποίησης του αριθμού κινητού τηλεφώνου τους που πραγματοποιείται στο  πλαίσιο του 
Πληροφοριακού Συστήματος των Ηλεκτρονικών Εγγραφών. 
 
Η εγγραφή των επιτυχόντων πραγματοποιείται μέσω του συστήματος της υποχρεωτικής 
ηλεκτρονικής εγγραφής χωρίς να  απαιτείται η μετάβαση των επιτυχόντων στις 
 Γραμματείες των Σχολών και των Τμημάτων επιτυχίας τους. Με τον τρόπο αυτό οι 
επιτυχόντες δεν επιβαρύνονται με το πρόσθετο κόστος της μετακίνησης για την εγγραφή τους. 
 
Η διαδικασία εγγραφής θα πραγματοποιείται κατά το ανωτέρω διάστημα με αίτηση των επιτυχόντων 
για τη Σχολή ή το Τμήμα επιτυχίας τους μέσω ηλεκτρονικής εφαρμογής του Υπουργείου Παιδείας και 
Θρησκευμάτων στην ηλεκτρονική διεύθυνση  
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εισάγοντας  τον 8ψηψιο κωδικό εξετάσεων υποψηφίου και τον ίδιο κωδικό πρόσβασης 
(password) που χρησιμοποίησαν για την εισαγωγή τους στην ηλεκτρονική εφαρμογή 
του Μηχανογραφικού Δελτίου.  
 
Για την πρόσβαση στην ηλεκτρονική εφαρμογή οι σχολικές μονάδες (Λύκεια) θα παρέχουν 
υποστήριξη στους επιτυχόντες όσον αφορά τους κωδικούς πρόσβασης, ενώ μετά την είσοδο στην 
εφαρμογή θα υπάρχει διαθέσιμο αναλυτικό εγχειρίδιο χρήσης για τη διευκόλυνσή τους, καθώς και 
συνοπτικές οδηγίες σε κάθε βήμα. 
 
Μέσα από την ηλεκτρονική εφαρμογή οι επιτυχόντες, στην περίπτωση που έχουν εγγραφεί από 
προηγούμενο έτος σε Σχολή ή Τμήμα της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης, θα δηλώνουν τη Σχολή ή το 
Τμήμα στο οποίο είναι ήδη εγγεγραμμένοι και θα αιτούνται ταυτόχρονα τη διαγραφή τους, 
προκειμένου να ολοκληρωθεί η εγγραφή στη νέα Σχολή ή στο νέο Τμήμα. Οι 
εγγεγραμμένοι φοιτητές σε Τμήματα καταργηθέντων ΤΕΙ θα αιτούνται τη διαγραφή τους 
αναζητώντας αρχικά το Ίδρυμα (Πανεπιστήμιο), στο οποίο εντάχθηκε το οικείο Τμήμα και εν 
συνεχεία το (σε μεταβατική ακαδημαϊκή λειτουργία) Τμήμα του ΤΕΙ, από το οποίο επιθυμούν να 
διαγραφούν. Προς διευκόλυνση των αιτούντων, στο μενού Στοιχεία Τμημάτων παρέχεται αναλυτική 
λίστα, με την αντιστοίχιση των Τμημάτων των πρώην ΤΕΙ με τα Πανεπιστήμια  στα οποία έχουν 
ενταχθεί μέχρι την ολοκλήρωση της μεταβατικής λειτουργία τους. 
 
Η αίτηση εγγραφής των επιτυχόντων μέσω της ηλεκτρονικής εφαρμογής του Υπουργείου Παιδείας 
και Θρησκευμάτων ενέχει χαρακτήρα Υπεύθυνης Δήλωσης. Οι επιτυχόντες μετά την είσοδο 
στην εφαρμογή θα καλούνται να συμπληρώσουν τον προσωπικό τους Αριθμό Μητρώου Κοινωνικής 
Ασφάλισής (ΑΜΚΑ), ο οποίος θα επιβεβαιώνεται μέσω δια λειτουργικότητας με το Εθνικό Μητρώο 
ΑΜΚΑ. Επιπλέον, οι επιτυχόντες θα βλέπουν τον Αριθμό Δελτίου Ταυτότητας ή Διαβατηρίου που 
συμπλήρωσαν στο Μηχανογραφικό Δελτίο τους και θα είναι σε θέση να το διορθώσουν αν δε 
βρίσκεται πλέον σε ισχύ. 
 
Κατά τη διαδικασία της Ηλεκτρονικής Εγγραφής οι επιτυχόντες είναι απαραίτητο να δηλώσουν τα 
στοιχεία επικοινωνίας τους, τα οποία επιβεβαιώνονται μέσω σχετικών μηχανισμών της ηλεκτρονικής 
εφαρμογής. Επισημαίνεται ότι η ορθότητα των στοιχείων επικοινωνίας είναι ιδιαίτερα σημαντική 
καθώς οι Γραμματείες των Σχολών/Τμημάτων θα έχουν τη δυνατότητα να τα χρησιμοποιήσουν σε 
περαιτέρω διαδικασίες. 
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Για την ολοκλήρωση της εγγραφής τους, όλοι οι εισαχθέντες φοιτητές στο Τμήμα 
Εργοθεραπείας της Σχολής Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, θα πρέπει να 
αποστείλουν με ταχυδρομείο ή με ταχυμεταφορά (courier) τα εξής δικαιολογητικά: 
 
1.   Εκτυπωμένη και υπογεγραμμένη την αίτηση ηλεκτρονικής εγγραφής που        
      υπέβαλαν μέσω   της εφαρμογής του Υπουργείου Παιδείας. 
2.   Φωτοτυπία ταυτότητας. 
3.   Μία πρόσφατη φωτογραφία  (τύπου ταυτότητας),  έγχρωμη. 
4.   Πιστοποιητικό γέννησης (μόνο για άρρενες φοιτητές). 
5.   Υπεύθυνη δήλωση (επισυνάπτεται), στην οποία αναγράφεται ότι ο φοιτητής:  
      α)  «Συναινεί στη διαχείριση των προσωπικών του δεδομένων από τις υπηρεσίες   
              του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας».  (η συγκεκριμένη Υπεύθυνη Δήλωση     
             προκύπτει από το νέο νόμο περί προστασίας των προσωπικών δεδομένων και είναι  
             απαραίτητο να συμπληρωθεί και να κατατεθεί στη Γραμματεία για τη διευκόλυνση 
του   
             φοιτητή στις συναλλαγές του με τη Γραμματεία). 
     β)  «Δεν φοιτά σε άλλη Σχολή ή Τμήμα της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης». 
 
Από το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων ανακοινώνεται επίσης ότι η εγγραφή των 
επιτυχόντων με την ειδική κατηγορία των Ελλήνων Πολιτών της Μουσουλμανικής 
Μειονότητας της Θράκης στις Σχολές και τα Τμήματα της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης για το 
Ακαδημαϊκό έτος 2020-2021, πραγματοποιείται μέσω της ηλεκτρονικής εφαρμογής και κατά το ίδιο 
χρονικό διάστημα, δηλαδή από 22  έως και 29 Σεπτεμβρίου 2020. 
 
Για την ολοκλήρωση της εγγραφής τους, οι εισαχθέντες στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση με την 
ειδική κατηγορία των Ελλήνων Πολιτών της Μουσουλμανικής Μειονότητας της Θράκης, 
οφείλουν στο ίδιο διάστημα υποβολής της αίτησης ηλεκτρονικής εγγραφής (22 έως 29/09/2020) 
να αποστείλουν με ταχυδρομείο ή ταχυμεταφορά (courier) στη γραμματεία του Τμήματος επιτυχίας 
τους  τη σχετική βεβαίωση ότι είναι εγγεγραμμένοι στα δημοτολόγια Δήμου του Νομού Ξάνθης, 
Ροδόπης ή  Έβρου. Αν έχουν μετεγγραφεί σε άλλο Δήμο άλλης περιοχής τότε πρέπει να αποστείλουν 
ή καταθέσουν αυτοπροσώπως, όπως παραπάνω, βεβαίωση του συγκεκριμένου Δήμου από την οποία 
να προκύπτει ότι μετεγγράφηκαν σ΄ αυτόν, από Δήμο των ανωτέρω Νομών.  
 
Μόνο σε εξαιρετικές περιπτώσεις η  κατάθεση των δικαιολογητικών στη Γραμματεία του 
Τμήματος μπορεί να γίνει αυτοπροσώπως τηρώντας όλα τα προβλεπόμενα μέτρα (μάσκα, 
αποστάσεις κλπ) και μόνο κατόπιν τηλεφωνικού ραντεβού. 
 
Η διεύθυνση του τμήματος για την αποστολή των δικαιολογητικών, είναι:  

 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 
ΤΜΗΜΑ ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ 
Περιοχή ΚΕΠΤΣΕ, 50200 ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑ 
ΤΗΛ: 24610-68055, Fax: 24630-80899 
E-mail: ot@uowm.gr 
https://ot.uowm.gr          
 
 
     Σας παρακαλούμε να παρακολουθείτε τις ανακοινώσεις για τους πρωτοετής φοιτητές, 
στην κεντρική ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας καθώς και στην 
ιστοσελίδα του Τμήματος Εργοθεραπείας, για την ενημέρωσή σας σχετικά με τον τρόπο 
που θα πάρετε κωδικούς,  και όλες τις διαδικασίες που θα ακολουθήσουν. 
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